EIIANAAHWH TPIT'QNOMETPIAZ

1. a)Na deilete 11 TaUTOTTEG:

nu'0+4ovv?l = (2-nu*b)’
ovv*0+4nu’l = (2—ovv®h)?

B) Na &eifete o1 n mapdotaon \/W“a +4ovv0 + \/m)v“e +4nu°6 etvat

otabBepr) yla kabes T g yoviag o.

2. Na 6¢eifete T1Ig MaApAKAT® TAUTOTTEG:

nué - el + ocovl =

ocvvl

1

opw + RO _
1+ ovve nuw
'y ovviy
l1-ovvy l+nuy

=nuy +ovvy

3. Na rmapayovtornor)oste v napdotactn A=npuXouvX+npux-np2xX-ouvx.
B) Na Auvoete v efiowon A=0, oto diaotnpa (0, m)
ovVX  oLVX

4.a) Na 6¢eifete v tautounta - = 2EpX
1-nux 1+nux
B) Na Auoete v eiowon ouvX __ouvX _,
1-pux 1+nux

5. Na Avoste 1ig e§lonoerg:
2nu® x —3nuy +1=0
2nu’ y —3ovvy -3=0

6. Na Avocste 16 e§lonoeg:

1
Ny +ovvy =——
ey

1+77’UZ+ oLV _ 4
ovvy l+nuy
1

ovvy

EQy +ovvy =

(nug +ovvy) +(nuy —ovvy) =1+nu2y



7.A) Na mapayovtonowrjoete v A= 21uX-ovvX+ J3-20vvx— \/§77yx
B) Na Auvoete v efiowon A=0

8. a)Na deifete 11§ TaUTOTNTEG:

nu'0+4cov?0 = (2 -nu’)?
ovv* 0 +4nu*l = (2-ovv?6)?

B) Na &eifete 611 n mapdotaon \/77;148 +4o0v°0 + \/auv"e +4nu°0 sivat

otaBepr) yla kabes T g yoviag o.

, . X . . .
9. H ypagwkr napaoctaon g f(x):a-auv§ TIEPVAEL A0 TO Onpeio

A(2m, -2).

A) Na Bpeite 10 a.

B) Na Bpeite v ntepiodo T tng ouvaptnong.

I') Na Bpeite Tt péyloto kat 1o EAAX10TO NG OUVAPTNONG.

10. Av n ouvapton f(x)= a-auv% pe a, B>0 exet péyioto 1o 2 kat

niepiobo Ta=611 va Bpeite ta a kat P.



